

# 为城“添绿”，园林工人不停歇

## 我市城市绿化覆盖率达到49.5%

本报荣成8月29日讯(王术亮) 连日来,市城建局风景园林管理局的园林工人们持续奋战,在城区主要道路绿化带内修剪植物、清理垃圾、抗旱保苗、防治病虫害……用辛勤的汗水浇灌着城区的绿地。

今年入夏以来,我市持续干旱少雨,风景园林管理局积极组织园林工人加大抗旱保苗力度,利用人工和机械作业

相结合的方式,对苗木根部浇灌,对苗木叶面降温,对城区景观树种、行道树以及新植、补植苗木浇水。期间,每天出动园林工人百余人次、水车50余台次。

浇灌树木的同时,修剪工人也对全市景观进行修剪塑形。夏季,植物的生长旺盛,为了确保绿化植物健康生长,提高园林树木的观赏性,园林工人每天要对草坪和灌木进

行修剪,一个月时间完成草坪近200万平方米、绿篱4万多平方米的修剪任务,确保草坪及灌木生长整齐美观。此外,园林部门还定期用鲜花来装点城市,今夏共对城区主要路口、桥头栏杆以及绿化方格内枯萎凋谢的2万余棵鲜花进行调整更换,有效美化了城区环境。

夏季还是病虫害的高发期。为有效保护绿化成果,园

林工人要定期背着喷雾器,拖着打药车,对绿化苗木进行病虫害防治。目前,已组织园林工人120人次,出动喷药车20余台次,适时防治病虫害,确保植物生长良好。

我市围绕“精心、精细、精品”工作理念,深化改革、创新思路,以“创建文明城市,建设生态荣成”为目标,不断提升城市整体生态环境和景观水平,全力推进园林绿

化建设工作。

截至目前,城区绿化总面积达到1640多万平方米,城市绿化覆盖率达到49.5%,绿篱、地被、草坪等绿化设施完好率达到95%以上,人均公共绿地达到26.5平方米,各项绿化指标均列全国城市前茅,建设了一系列全国园林绿化金奖工程、中国优秀园林绿化工程、省园林绿化优质工程等。



## 秋收好帮手

日前,在新研海山机械有限公司厂区内,一批4YZ-3新型自走式玉米联合收割机下线即将发往全国各地。新研海山机械制造有限公司与新疆机械研究院股份有限公司合资3.6亿元建成山东海山制造基地,玉米机械电泳涂装生产线,增上机器人等现代农机装备生产线,引进国内外先进智能加工设备50多台套,一批具有自主知识产权的智能农机研发成功。

杨志礼 摄影报道

### 社区快讯

8月26日上午,市委常委、宣传部部长张瑞英在街道党委书记李洪霞、社区办主任姚淑霞的陪同下亲临玉龙社区参观指导工作。(陈飞)

8月28日晚,荣成市吕剧协会为沽河社区居民奉献了一场“颂党恩 连民心”吕剧文化盛宴。(岳美璐)

8月29日,华侨社区邀请三星級九阳营养美食讲师和维修师,到社区会议室为居民讲解一些厨具使用中必须懂得的使用保养及维修常识。(宋艳 张霞)

8月25日,康平社区工作者带领社区内农村户口的适龄妇女前往新妇幼保健院进行两癌免费筛查。(董斌)

府新社区的志愿者李东多年以来积极投身志愿活动。8月25日,在得知社区旗杆被大风刮坏后,立即联系同事,携带工具到现场将旗杆修复如初。(张妮妮)

8月25日,荣成市的26名党员发展对象来到玉龙社区参加志愿服务活动。(张晓云)

8月24日,花园社区统战队伍牵头组织统战队员、社区党员及部分居民代表,参观了辖区共建单位荣成市检验检测中心。(姜秀瑜)

8月25日,在市委党校参加学习的60多名党员发展对象到府新社区参加“铲草护绿,美化家园”志愿服务活动。(张洪玉)

8月25日,河西社区志愿者自发到谷丰南区归置凌乱线路入槽。线路入槽,不仅让小区看起来干净整洁,更是解决了让小区居民挠头的一大难题。(张颖)

日前,华侨社区志愿者来到了辖区居民毕彩英老人家中,为老人的生活提供帮助。(张霞 王菲菲)

8月29日,玉龙社区在职党员和党员发展对象15人来到玉龙社区参加志愿服务活动,志愿者分成5个小组分别对社区内的老党员进行走访慰问。(张晓云)

## 彩色自行车道上禁止停车

本报荣成8月29日讯(荣宣) 为维护彩色自行车道的交通秩序和城市文明形象,连日来,市公安局交警大队开展了彩色自行车道上违法停车专项整治行动。

今年4月和7月,我市分别在成山大道和青山路铺设了彩色自行车道。彩色自行车道也叫非机动车专用道,除非即停即走,否则随意停车属于违法行为。但部分机

动车驾驶员对此没有充分的认识,导致彩色自行车道上违法停车现象时常出现。

市公安局交警大队工作人员提醒广大驾驶员,应遵守交通规则,不要在彩色自

行车道上违法停车、违法占用车道,做文明驾驶员。近期,市公安局交警大队将加大对违法停车行为的查处力度,切实维护市民出行安全,保障道路畅通。

## 公交司机捡钱包,失主锦旗表谢意

本报荣成8月29日讯(王云峰) 日前,失主杨先生来到石岛张家村车站,将一面绣有“树立社会新榜样,拾金不昧品德高”的锦旗送到石岛公交二车队主管手中,感谢301路公交车司机邢智海拾金不昧。

7月29日下午,公交司机邢智海在打扫车厢卫生时,在车座椅下发现一个黑色钱包,检查物品时发现钱包内有现金833.5元、身份证、银行卡、公交卡、家家悦会员卡等贵重物品。邢智海立刻拨打了车队办公室的电话,汇

报具体情况,并在收班后及时将钱包上交车队。

原来,当天下午杨先生乘坐301路公交车在三环家具城站点上车,由于裤子口袋较浅,随身携带的黑色钱包掉落,到站后杨先生也没有注意,直到第二天早上找

钱时才发现钱包不见了。杨先生是外地人,补办身份证必须回老家,特别麻烦。

在核对确认后,工作人员将钱包交给杨先生并做好相关记录,杨先生十分感动,说道:“真是太感谢司机师傅了。”

## 货轮船员断腿,众人深夜出海救回

### 浪涌较高,拖轮靠帮货船接驳,双方协作一个多小时把船员接回送医

本报荣成8月29日讯(黄延星) 22日夜间,一外籍货轮上的船员摔断了腿,货轮临时停靠石岛锚地。荣成检验检疫局接到报告后,连夜展开救助。

8月22日18时许,在巴拿马籍船舶“昌明”轮上,一名船员不慎从高处摔落,急需下船接受治疗。由于该船原计划由韩国东海驶往天津港进行装货作

业,只能临时靠泊在石岛锚地。

接到报告后,荣成检验检疫局按照口岸联防联控机制要求,荣成检验检疫局卫生检疫人员做好医学排查准备并会同边防人员乘拖轮前往锚地会遇该轮。当日20时55分许,“昌达”轮到达石岛锚地预定位置,救援小组立即随船舶代理人员登上事先联系好的拖轮前往锚

地。约半小时后,拖轮顺利到达“昌达”轮位置。由于海上浪涌较高,拖轮经过多次尝试终于靠帮成功,完成与“昌达”轮的对接。“昌达”轮放好悬梯后,救助人员迅速登船,第一时间对受伤船员进行了医学排查。

由于船员上医疗条件受限,船方对受伤船员仅仅进行了简单的包扎,如果贸然移动

伤者,可能会对他造成二次伤害。救助人员对受伤船员进行了腿部固定,再将伤员转移到了担架上。

如何将担架转移到拖轮上成为最棘手的问题。由于海面上浪涌较高,两艘船舶都摇晃不定,稍有不慎可能会发生跌落事故。救援小组与多名船员分工协作,有的在高空指挥,有

的固定住悬梯,有的合力转运伤员。经过多人缓慢、小心的协作,受伤船员才最终被转移到拖轮上。

当晚22时40分,拖轮顺利靠岸。早就在岸边等候的救护人员迅速登轮,为伤员进行了重新包扎,更换了专业的医疗护具。救援人员又一次合力将伤员转移到岸上的急救车上。